

# 永康日报

2020年6月  
庚子年闰四月廿二  
星期六 今日8版  
第9597期

13



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 民警奔波数月 黑户 有了 身份 这一刻,他们盼了整整27年

### 编者按

感谢党和政府,感谢最多跑一次改革和无证明城市改革,感谢为我们老百姓的事四处奔波不怕麻烦的好民警。5月12日,舟山镇红柿园村槐花自然村村民陈有高委托邻居给金华市委书记陈龙写了一封感谢信,感谢石柱派出所民警章斯敏帮他爱人陆桂华解决了落户问题,并在信的最后写下了这样一段话。近日,陈龙在信上批示,要求做好相关宣传工作。

首席记者 张赤奎

老陈,今天给你带来一个好消息,你老伴的低保手续办好了,下个月开始就能领取了,到时候记得查下银行账户。



行账户。

6月9日上午,石柱派出所民警章斯敏特地赶到舟山镇红柿园村槐花自然村,将这一喜讯告诉村民陈有高。

谢谢!谢谢你!不仅帮我老婆办好了户口,还为她落实了低保待遇,今后的生活更有保障了。68岁的陈有高紧紧握着章斯敏的手,久久不愿松开。

事情还得从1993年说起。

那一年,28岁的陆桂华从外地流浪到槐花村,陈有高收留了她,双方一起生活至今。不过,由于陆桂华没有户口,两人一直未办理结婚证。

1994年,女儿出生了,陆桂华却大病一场,此后变得神志不清,经常卧床。

既要照顾妻子,又要照顾女儿,生活的重担全部压在了陈有高的身上。

陈有高身体不好,加上要抚养女儿,家里一直比较困难。

2008年前后,陈有高双目失明,给了这个命运多舛的小家庭沉重一击。

一家三口的生活开支,就靠陈有高为数不多的低保金和残疾补助金维持。

按说,陆桂华的情况,完全符合办理低保的条件,却屡屡卡在了户口上。

没有户口,申请不了低保,也办不了残疾证,很多政策都没法享受。这些年,陈有高一家过得很艰难,好在邻居和村干部给他们提供了不少帮助。

为了他们家户口的事,我们跑了很多次,就是办不下来,最后都不抱什么希望了。红柿园村村务工作领导小组组长徐发林没少操心。

事情在去年12月出现了转机。

去年底,当时还担任新楼社区民警的章斯敏在开展户口清查时,徐发林抱着试一试的心态,向他反映了陈

有高家的情况。

对此,曾为多名黑户办理过落户手续的章斯敏高度重视。他多次上门了解情况,多方调查取证,积极与相关部门沟通,并为陆桂华采集血样,全方位收集落户资料。

功夫不负有心人。最终,在章斯敏和市公安局行政审批科的协同努力下,陈有高今年4月15日拿到了新的户口簿。至此,陆桂华成功落户,从此告别黑户历史。

这一刻,陈有高和陆桂华盼了整整27年。

此后,陆桂华的身份证、社保卡、残疾证也顺理成章地办了下来。章斯敏又帮她联系办理了低保手续,还特意将喜讯送上门,这才有了文章开头的一幕。

今后有什么问题,你就打我电话。临走时,章斯敏将自己的手机号码存进陈有高的手机。

## 优雅城市 乐居永康 2020永康市云房展 上线

首席记者 张赤奎

本报讯 优雅城市,乐居永康。6月12日上午,2020永康市云房展上线仪式举行。市委副书记、市长张群环宣布活动正式启动,并与出席活动的领导嘉宾共同按下启动手印。市委常委、市政府党组成员朱志昂参加活动。

永康不仅有雄厚的五金制造业基础,也有静谧的山水、深厚的人文,是一座宜居之城。近年来,我市大力推进优雅城市建设,基础设施日益完善,社会事业快速发展,颇具现代化商业气息的总部中心耀眼星空,兼顾历史传承和时代使命的解放街区焕发新生,融合山水田林湖的江南山水新城呼之欲出,国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市等金名片更是彰显了优雅的力量。随着金台铁路、

永义公路、义武松龙高速、杭丽高铁等重大交通道路的建成和规划,我市大踏步对接长三角一体化、融入金义都市区、畅通义甬舟大通道,区位优势日益显现,产业基础加快夯实,成为宜业宜居的一片沃土。

此次举办的云房展,是我市云购五金优品·畅享永康品质促消费稳经济系列活动之一,旨在打好经济大会战,扩内需促消费保生产。云房展为期一个月,首次将21家房地产企业汇聚一堂,集中展销20多个楼盘、7000多套房源,既有万达、绿城、滨江、中梁等全国知名房企,也有房开、步阳、群升、星月、高圳等本地老牌企业;既有套房、公寓,也有别墅、排屋。所有房源均通过云平台展销,市民足不出户、动动手指,就能满足对单身公寓、二人世界、三口之家、四代同堂所

有家的想象。

朱志昂代表市委、市政府对云房展的举办表示热烈祝贺,向参加云房展上线仪式的来宾表示诚挚欢迎。他说,城市有桃源,大小皆是家。

云房展是一个房企与消费者交流的平台,更是推动房地产市场高质量发展的抓手。希望房企通过这个平台,展示企业形象,把握市场动向,规范市场行为,打造更多精品楼盘;希望广大消费者通过这个平台,贴近市场、了解市场,购得梦中家园,享受品质生活。同时,也提醒消费者坚持房住不炒的原则,热情参与、理性购房。

上线仪式上,知名房产研究评论专家、浙报传媒地产研究院院长丁建刚以后疫情时代房地产市场和政策动向为题作了主旨演讲,与房地产公司代表交流探讨,并回答了部分网友的提问。

## 在职职工医疗互助保障缴费启动

缴费时间截止到6月20日,首次参保职工取消30天免费期

时政新闻

2版



中国银行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

— 外汇结算找中行 —



永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组



云购五金优品·畅享永康品质系列活动之

云房展时间:6月12日-7月11日



## 优雅城市 乐居永康 2020永康市云房展6月12日盛大启幕

主办单位:永康市住房和城乡建设局 永康市商务局 永康市广播电视台 永康日报社  
承办单位:腾讯·大浙网 永康市建筑业协会房地产分会 永康日报有限公司 永康电视台华溪频道  
支持单位:永康市装饰协会



打开微信扫一扫左侧的二维码或微信搜一搜“2020云房展”,进入小程序云看展!